

我省新添一处考古研究中心

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)5月24日,河南省文物考古研究院豫东考古研究中心揭牌仪式在周口市淮阳区大连乡孔楼村举行。

河南省文物考古研究院2022年启动并开始建设“一院五中心”科研基础设施,分别在郑州建设新院,在周口、信阳、三门峡、鹤壁和新郑建设豫东、豫南、豫西、豫北和豫中区域考古中心。

河南省文物考古研究院豫东考古研究中心由周口市淮阳区和河南省文物考古研究院共同建设,位于周口市淮阳区大连乡孔楼村,北临平粮台古城遗址。

豫东考古研究中心作为集文物保管、考古研学、考古体验、展示教育于一体的综合性多功能考古研究机构,将为省文物考古研究院建设世界一流考古机构夯实基础。

省大学生女足比赛收官 河南科技大学喜摘冠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)日前,由河南省教育厅指导,河南省学生体育总会主办,河南省学生体育总会足球协会执行的2023年河南省大学生五人制足球比赛女子组在黄河科技学院落下帷幕。

郑州科技学院女足连续两届比赛进入河南省大学生五人制足球比赛决赛,获得一冠一亚的优异成绩。本次比赛共有来自全省各高等院校的20支女子足球队同台比拼。

中瑞大厦项目(前期)物业管理评标结果公告
根据国家、省和市的有关物业管理招标投标的法律法规和项目招标文件的规定,物业管理项目的评标工作已经结束。



第五届中国歌剧节落幕 《银杏树下》荣获优秀剧目

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华/文 河南歌舞演艺集团供图)5月24日,由文化和旅游部、浙江省人民政府主办的第五届中国歌剧节圆满落幕。

民族歌剧《银杏树下》是河南省省级公共文化服务专项资金扶持项目、河南省委宣传部精神文明建设“五个一工程”重点创作剧目。

应第五届中国歌剧节组委会邀请,5月10日、11日晚,民族歌剧《银杏树下》在浙江音乐学院大剧院成功连演两场。

此次赴浙演出是《银杏树下》继参加第四届中国歌剧节展演后,再次登上这一歌剧界最高舞台。

5月11日,第五届中国歌剧节参演剧目《银杏树下》专家研讨会在杭州运河大剧院的小剧场举行。

来自北京、四川、河南等地的专家们一致认为,该剧作品立意高,民族特色浓,舞台呈现美,导演手法新,演员表演真。

河南歌舞演艺集团相关负责人表示,将总结、归纳、整理、吸收专家们的宝贵建议,对该剧进行新一轮的修改加工提高。

郑州两部舞蹈作品喜获殊荣

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕文/图)记者昨日从市文广旅局获悉,近日,第三届“戴爱莲杯”全国群众舞蹈展演在广东省江门市举行。

据了解,此次活动由中国舞蹈家协会、广东省舞蹈家协会联办。来自全国21个省(自治区、直辖市)共55个城市124个展演节目参赛。

经过层层选拔,最终25支代表队参加现场展演。金水区文化馆两部富有中原文化特色的舞蹈作品代表河南入围总决赛并喜获殊荣。

此次展演活动不仅达到在国家级平台展示、宣传和推广河南、郑州传统文化的目的,又使本土演员获得与全国各地高水平团队相互交流、学



习、借鉴和提高的宝贵机遇,对促进文艺队伍成长具有重要意义。

分类信息 当天办理 次日见报
◆ 地址:博体路与凯旋路交叉口郑州报业大厦5楼东经营大厅
◆ 地址:棉纺路工人路交叉口西100米锦绣小公馆·西座612
电话:0371-56722588